

“新政10条”： 力保企业上市的“余杭速度”

来源:余杭发布

2017年,余杭跑出了一个月一家上市企业的“余杭速度”!为进一步推进我区企业上市挂牌,鼓励和引导企业通过资本市场实现资源配置和制度创新,支持企业转型发展、做精做强,打造上市企业“余杭板块”,在全面总结原有政策的优势与不足,广泛征求相关部门、平台、镇街及上市和上市培育企业的意见建议并经多轮修改完善后,余杭区“企业上市新政10条”正式发布啦!



简化流程优化服务

新政1

以创新思路解决企业股改上市过程中遇到的困难和企业股改上市过程中需要办理的相关手续和证明,按照“最多跑一次”改革的要求,开辟“绿色通道”,加快办理速度。对区上市培育企业,各部门要创新监管模式,简化工作流程,减轻企业负担。

加大股改扶持力度

新政2

对设立股份有限公司并完成工商注册等级的上市培育企业,在完成上市辅导备案后兑现政策补助100万元。

新政3

区上市培育企业完成股改,放宽区内新认定总部企业标准,即企业上年度在余杭区实际缴纳税收;农业达到500万元的,可享受总部企业扶持政策。

鼓励募投项目落地

新政4

企业布培内外证岩衣息所成功上市,给另一次性100万元奖励。企业上市将募集资金的50%以上投资余杭,按实际投资余杭金额的5%予以奖励。

新政5

企业通过上市、并购重组等方式实现主营业务扩大或产业转型升级的,各有关部门、平台及镇街要切实保障土地、电、科技研发等要素的供给。余杭经济技术开发区(钱江经济开发区)、未来科技城、仁和先进制造业基地等重点平台必须要落实上市培育企业的募投项目用地。

促进并购重组发展

新政6

上市公司实施并购重组,并达到中国证监会关于《上市公司重大资产重组管理办法》规定的重大资产重组标准的,并购金额5亿元以下的奖励100万元;101亿元及以上的奖励300万元。区上市企业并购区内企业,按其并购重组中股权转让所得缴纳的个人所得税地方贡献的60%给予奖励;股权转让所得缴纳的个人所得税地方贡献的100%给予奖励。

加强上市资源引进

新政7

加强对区外有上市潜力优质企业的招引,给予用地保障及相应扶持政策。对区外上市企业迁入我区的奖励600万元,对特别优质的企业可享受“一事一议”政策。

优化资源要素配置

新政8

鼓励区上市及上市培育企业盘活存量用地:通过股权收购方式盘活存量用地的,按照盘活土地面积给予5万元/亩的奖励,最高不超过200万;直接购买存量土地的,按土地交易所缴纳的税收地方贡献的100%给予奖励。区上市培育企业因发展空间而区内迁址,企业上市后所缴纳税收,原所在地与现所在地的平台、镇街实行税收分成。

新政9

上市公司的新建项目和技术改造项目,要优先推荐为省重点工程和省重点技术改造项目。重点项目库包括PPP项目库,全面向上市企业开放。优先支持上市公司的产品和

服务纳入政府招标采购。

设立上市并购基金

新政10

设立产业并购投资基金,拟由区产业基金和区内上市公司出资组建,支持区内优质并购项目。同时,引导金融机构提供配套的并购贷款产品对基金投资项目予以支持。

奖励节点更合理 扶持力度更显著

省内其他地区一般将奖励节点设置在报会之后。而我区则是按签订三方协议、完成股改、申请受理、上市融资等重要节点分段补助,由事后“锦上添花”转变为事前“雪中送炭”,奖励节点设置更科学,更受企业欢迎。

新政着重在企业股改、并购重组方面强化了引导和支持。如:区上市培育企业完成股改,放宽对其认定区内总部企业标准,给予享受总部企业扶持政策;区上市企业并购区内企业,按其并购重组中股权转让所得缴纳的个人所得税地方贡献的60%给予奖励;股权转让所得三年内再投资余杭鼓励类产业项目,按其股权转让所得缴纳的个人所得税地方贡献的100%给予奖励。

“企业上市新政十条”支持力度继续走在全省前列。区内企业从签订三方协议到成功上市并募集资金投资余杭的过程中,将股改奖励增加至100万元,新增募集资金投资余杭按投资额5‰奖励,上不封顶,再加上股改过程中对地方的税收贡献奖励,奖励总额度最高将超1500万元。同时,区外上市企业迁入我区的奖励由500万元提高到600万元;上市企业实施重大资产重组的奖励由50万元变为按并购金额奖励,最高300万元。

区供电公司贴心服务助秋收

为确保秋收期间安全可靠用电,余杭区供电公司重点对全区涉及秋收的供电线路和用电设备进行全面细致的巡查,对线路下的树木、灌木丛进行砍伐,对线路进行安全距离检查,按照不留死角的原则及时消除安全隐患。

不仅如此,余杭区供电公司考虑到

现在秋收都为大型机械化作业,该公司组织党员服务队走村入户,积极宣传安全用电知识,对重要用电线路、设备防护区增设安全警示标志牌,向农村承包大户发放安全宣传单,增强其安全意识,有效杜绝田间线路和电杆被撞事件。同时针对农村电力设施、高低压线路、农户临时用电、临时生产用电线路等进

行全面排查,发现隐患及时消除。

接下去,余杭区供电公司将根据秋收情况,实行台区责任制提供定点服务,开辟秋收用电报装“绿色通道”,简化农民秋收用电报装程序,推行用电申请、报装受理、后续服务等一系列服务新举措,把优质服务送到田间地头。

张德峰 朱佳佳 钱冰冰